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Quick Start Guide

Nota: Cuando se enciende la pantalla por primera vez, está en el modo estándar.

Uso de la pantalla táctil
Al tocar y activar los iconos individuales, se añade información sobre el fumigador a la pantalla.

• Seleccione cualquier icono de la pantalla para visualizar la pantalla correspondiente.

• Pulse en un icono para cambiarlo, y aparecerán más opciones.

• Seleccione las opciones que desee.

• Confirme la pantalla nueva (Figura 1).
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Figura 2
Pantalla del modo fácil

1. Icono de información del
sistema

5. Icono de gestión del
inventario

9. Icono del menú de trabajos 13. Icono de vistas de la
pantalla

2. Icono de guía 6. Icono de configuración 10. Icono del menú de parcelas 14. Vista de mapa centrado
3. Icono de información de

trabajos
7. Panel de instrumentos del

fumigador
11. Icono del asistente de

trabajos
15. Icono de selección de

perímetro
4. Icono del controlador del

fumigador
8. Icono del interruptor

maestro
12. Icono de la función zoom 16. Icono de vista de los brazos
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Introducción del producto y
del volumen del depósito
1. Seleccione el icono del controlador del fumigador.

2. Amplíe el panel de control del fumigador.

3. Seleccione el nombre del producto, complete el
asistente de caudal, y confirme (Figura 3).
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Figura 3

1. Icono del controlador del
fumigador

3. Seleccione el producto y
complete el asistente de
caudal

2. Expandir icono

Creación de una parcela
Nota: Se recomienda crear una parcela por campo, con
todos los perímetros de parcela de dicho campo dentro de
esa parcela.

1. Seleccione el icono del menú de parcelas.

2. Seleccione el icono de parcela nueva.

3. Seleccione el nombre de la parcela, escriba un nombre
para la parcela y confirme (Figura 4).

3      2      1

g031480

Figura 4

1. Icono del menú de
parcelas

3. Nombre de la parcela

2. Icono de parcela nueva

Creación de perímetros
nuevos en el modo estándar
Nota: Asegúrese de que la pantalla está en el modo estándar
para crear perímetros.

Nota: Asegúrese de que las unidades son las que usted
utiliza. Consulte Selección de unidades de medida en el
Manual del operador.

Creación de un perímetro nuevo
usando Seguimiento de la posición del
vehículo
El perímetro se crea en la posición del exterior del neumático
delantero izquierdo.

1. Conduzca a la zona.

2. Seleccione el icono del menú de parcelas.

3. Seleccione el icono Registrar perímetro de parcela.
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Figura 5

1. Icono del menú de
parcelas

3. Icono Pausar registro de
perímetro de parcela

2. Icono Registrar perímetro
de parcela

4. Icono Completar registro
de perímetro de parcela

4. Cuando esté cerca del principio, seleccione el icono
Completar perímetro.

Creación de un perímetro nuevo
durante la fumigación
Nota: Este procedimiento se utiliza con el sistema WAAS o
con WAAS y correcciones RTK.

El perímetro se crea en la posición de la boquilla de
fumigación activa situada más al exterior.

Consulte el vídeo Creación de un perímetro de parcela
durante la fumigación, que se encuentra en la carpeta de la
memoria USB.
1. Conduzca a la zona a mapear.
2. Seleccione el icono de Control automático de sección.
3. Cambie el límite de perímetro a ilimitado.
4. Seleccione el icono del menú de trabajos.
5. Seleccione el icono de trabajo nuevo.
6. Escriba un nombre para el trabajo nuevo.
7. Encienda el interruptor maestro y fumigue la zona a

mapear.

8. Cuando termine de fumigar el perímetro, seleccione el
icono Crear perímetro de cobertura.

9. Para fumigar únicamente dentro del perímetro,
seleccione el icono Control automático de sección y
cambie el límite de perímetro a Perímetros de parcela.

Cómo nombrar y organizar un
perímetro de parcela
1. Después de crear un perímetro, ponga el dedo sobre la

línea que marca el perímetro.

2. Cuando la línea del perímetro esté resaltada, retire el
dedo de la pantalla y se abrirá el menú de propiedades.

3. Seleccione las diferentes propiedades que desea
cambiar, escriba la información y confirme.
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Figura 6

1. Seleccione el perímetro
con el dedo

3. Propiedades del perímetro

2. Perímetro

Uso del modo fácil con un
trabajo nuevo
1. Cambie la pantalla al modo fácil.

2. Arranque la máquina y deje la llave en la posición de
Marcha.

3. Abra el icono del controlador del fumigador (Figura 7).

4. En la pantalla del controlador de fumigación, determine
si está seleccionado el caudal correcto (gal/ac).

5. Si el caudal no es correcto, cambie el caudal con
los caudales preajustados, de forma incremental, o
seleccione la casilla Caudal actual para introducir
manualmente un caudal de aplicación (Figura 7).

4
 



g031494

1

234
Figura 7

1. Caudal actual 3. Iconos Aumentar y
Reducir

2. Iconos de caudal
preajustado

4. Icono del controlador del
fumigador

6. Seleccione el icono del menú de trabajos en la esquina
superior derecha de la pantalla.

7. Introduzca un nombre nuevo para el trabajo o deje el
indicador de hora predeterminado (Figura 8).
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Figura 8

1. Icono del menú de trabajos 2. Introduzca un nombre
nuevo, o utilice el indicador
de hora predeterminado

8. Seleccione el icono del menú de trabajos.

9. Seleccione la zona de trabajo que va a fumigar (por
ejemplo, calles, greens, tees, etc.) (Figura 9).
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Figura 9

1. Icono del menú de trabajos 3. Seleccione la zona de
trabajo

2. Icono de configuración de
zonas de trabajo

10. Seleccione las zonas excluidas que no se van a fumigar
(búnkers, árboles, obstáculos, etc.)

Nota: Consulte los vídeos del modo estándar que
tratan sobre la fumigación de un perímetro dentro de
otro perímetro.

11. Ponga los interruptores de sección (situados entre los
asientos) en la posición de ACTIVADO (Figura 10).
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Figura 10

1. Interruptor del brazo
izquierdo

3. Interruptor del brazo
derecho

2. Interruptor del brazo
central

12. Para iniciar la fumigación, active el icono del interruptor
maestro (el interruptor maestro se vuelve verde) y
conduzca a la zona de fumigación (Figura 2).

Nota: La máquina empieza a fumigar cuando el
fumigador se adentra en la zona de fumigación correcta.

Nota: La pantalla muestra las zonas a fumigar en gris
claro, y las zonas excluidas en gris oscuro. Si la pantalla
muestra gris claro en todas las zonas, todas las zonas
pueden ser fumigadas.
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Nota: La pantalla, el receptor y el controlador de
sección se apagarán cuando la llave se gira a la posición
de DESCONECTADO. El interruptor de encendido
(verde) de la pantalla está situado en el lado izquierdo
de la parte trasera de la consola.
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Notas:
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